



## **РІШЕННЯ** **ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ** **КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від «\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 року

№ \_\_\_\_

м. Олександрія

Про погодження земельних ділянок громадянам  
у межах норм безоплатної приватизації для  
ведення особистого селянського господарства

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 12, 19, 20, 35, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, розглянувши подані заяви,

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:**

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Погодити АНАСТАСЬЄВУ Олегу Володимировичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Анастасьєву Олегу Володимировичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

2) Погодити АРТЕМОВУ В'ячеславу Олександровичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Артемову В'ячеславу Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

3) Погодити БАЄВУ Олександрю Михайловичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2

Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Баєву Олександрю Михайловичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

4) Погодити ВІНІЧЕНКУ Ігорю Олександровичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Вініченку Ігорю Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

5) Погодити ГУКУ Станіславу Григоровичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Гуку Станіславу Григоровичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

6) Погодити ЖУРАВЛЮ Віталію Васильовичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Журавлю Віталію Васильовичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

7) Погодити КЕСАРЧУКУ Анатолію Григоровичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Кесарчуку Анатолію Григоровичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

8) Погодити КОНКІНУ Юрію Петровичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення

Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Конкіну Юрію Петровичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

9) Погодити МОСКАЛЕНКУ Вячеславу Олексійовичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Москаленку Вячеславу Олексійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

10) Погодити МОСКАЛЕНКУ Сергію Леонідовичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Москаленку Сергію Леонідовичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

11) Погодити НЕСТЕРУКУ Генадію Леонідовичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Нестеруку Генадію Леонідовичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

12) Погодити СИТНИКУ Віталію Васильовичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Ситнику Віталію Васильовичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

13) Погодити СМЕТАНІ Олександрю Миколайовичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній

частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Сметані Олександрю Миколайовичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

14) Погодити СМІРНОВУ Денису Володимировичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Смірнову Денису Володимировичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

15) Погодити ТИХОНОВУ Костянтину Миколайовичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Тихонову Костянтину Миколайовичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

16) Погодити ТКАЧЕНКУ Олексію Олександровичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Ткаченку Олексію Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

17) Погодити ХОМЕНКУ Роману Анатолійовичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Хоменку Роману Анатолійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

18) Погодити ЧЕРНІКОВУ Роману Володимировичу, учаснику бойових дій, у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га в південно-західній частині м. Олександрія (поруч із землями Голоківської сільської ради) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Чернікову Роману Володимировичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

19) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Давиденко Л.В. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Давиденко Л.В.

Міський голова

С. ЦАПЮК

Керуючий справами  
виконавчого комітету

В. ЧЕБОТАРЬОВ